

お詫びと訂正のお願い

ゴム産業名鑑の本編中、以下の箇所にて誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

【修正箇所】

ページ数	誤		正
P255 15行目	(09年度) 124億5320万円	⇒	(09年度) 129億5320万円